

高邮日报

加印300+80+60份

高邮农村商业银行 邮福金融

邮福商e贷

线上审批 | 急速放款 | 当场出额

适用对象 中小规模的个体工商户、小微企业主、个人经营者

贷款额度 信用最高可达30万，可按月结息，到期还本

贷款利率 根据个人征信、资产状况核定，最低可达3.5%



微信公众号

热线电话: 0514-84308706 0514-84611930

网点地址: 高邮市文游中路28号

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2024年3月26日 星期二【今日4版】

甲辰年二月十七 热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮8°C~14°C
阴,西北风1级。

总第4877期
2024年第60期

张利赴新霖飞送金牌,鼓励企业——

开辟新赛道 作出新贡献

本报讯(记者 孔令玲)22日下午,市委书记张利前往江苏新霖飞能源科技有限公司,为企业送去特制金牌,鼓励企业坚定发展信心和决心,再接再厉,勇于创新,开辟新赛道,为全市经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

江苏新霖飞能源科技有限公司是新霖飞集团旗下企业之一。新霖飞集团投资有新霖光电、中环半导体、中环艾能、晶旺新能源、宏润光电等十多家子公司,业务涵盖单晶硅切片、大尺寸单晶电池、大尺寸高效组件的研发与生产,以及产业下游的光伏电站建设运营。2023年,新霖飞集团沉着应对复杂多变的光伏市场行情,全年实现开票销售413亿元,再创历史新高。在今年的全市高质量发展大会上,江苏新霖飞能源科技有限公司获得了“2023年度纳税特别贡献企业”“2023年度工业20强企业”等多个荣誉,高邮波司登服饰有限公司被表彰为“2023年度纳税标兵企业”。

在新霖飞能源科技有限公司,张利向企业负责人颁发“2023年度纳税特别贡献企业”“2023年度工业20强企业”和“2023年度纳税标兵企业”金牌,向企业



为高邮经济社会发展作出的重要贡献表示诚挚感谢和崇高敬意,并合影留念。张利还与企业负责人交流,详细了解企业发展情况。他鼓励企业要坚定发展信心,加

强新产品研发制造,抓住机遇,抢占先机,加快发展新质生产力,释放高效发展新动能,开辟新赛道、增创新优势、跑赢新赛程。副市长史美山参加活动。

媒体融合高质量发展推进会召开,要求——

坚定方向 满怀激情 再写新篇

本报讯(记者 赵妍东方)25日下午,全市媒体融合高质量发展推进会召开。会议号召市融媒体中心广大干部职工坚定方向、满怀激情、守牢底线,共同谱写高邮融媒高质量发展新篇章。市委常委、宣传部部长薛斌,副市长周启泉出席会议。

会上,薛斌充分肯定了过去一年市融媒体中心高质量发展取得的显著成绩,并就做好今年媒体融合高质量发展工作

提出明确要求。

薛斌要求,要坚定方向。始终把党的政治建设摆在首位,旗帜鲜明讲政治;围绕市委、市政府中心工作,加强经济宣传,放大高邮特色,提振发展信心;坚持正确的舆论导向,进一步发挥主渠道、主阵地、主力军作用,传播正能量,弘扬主旋律。要满怀激情。进一步解放思想、合力谋划创新体制机制,充分激发融媒团队

特别是年轻骨干的工作激情,创作出更多精品力作;深入实施“青蓝工程”,加大人才培养和“传帮带”力度,全力打造一支政治过硬、业务精湛、作风优良的全媒型人才队伍。要守牢底线。严守新闻宣传工作纪律,把牢安全生产和安全播出关口;优化工作作风,勤学善思笃行;加强自我约束,守牢廉洁自律底线,以过硬的作风和能力共同谱写全市媒体融合高质量发展新篇章。

会上,市融媒体中心主要负责人回顾总结了去年工作,并对今年媒体融合高质量发展工作进行了谋划与部署。会议还表彰了2023年度先进集体和先进个人;五名先进个人代表作交流发言。

扬足优势发展新质生产力

江苏英联致力打造复合集流体量产先锋

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 顾伟)开发区英联复合集流体项目是今年江苏省重大项目之一。25日,记者来到位于开发区长江路和华山路交叉口的该项目建设工地采访,只见施工人员正紧张有序地忙碌着,工地上两栋高大的主体厂房大框架已经建成。英联股份董事长助理方亮告诉记者,江苏英联复合集流体项目总投资30.89亿元,计划新建标准化厂房及附属建筑约20万平方米,计划建设100条复合铜箔和10条复合铝箔生产线,目前各项工作进展顺利,项目主体工程已经完成70%。

江苏英联复合集流体有限公司成立于2023年2月1日,注册资本5亿元,是集研发、生产、销售复合铜箔、复合铝箔为一体的专业高科技企业。公司以精益求精,止于至善为核心价值,为客户和消费者提供安全、低成本的电池关键材料和解决方案。

据了解,江苏英联研发生产的拳头

产品铜箔和铝箔是电动车电池的关键材料,正极用铝箔集流体,负极用铜箔集流体,主要用于汇集电流,复合铜箔和复合铝箔均采用三明治结构,中间为高分子材料。“目前市场上针对复合集流体的研发方向主要集中在提高电池的能量密度和安全性,同时降低成本。我们公司正在动力电池、储能、消费电子等领域开展测试、认证等工作。”方亮向记者介绍。

当下,复合集流体研发方向是多方面的,涉及结构设计、材料科学、工艺优化、成本控制、安全性能、能量密度和环境影响等多个领域。江苏英联以技术研发和人才培养为发展目标,依托集团总部的技术支持拓展,建立了一支由博士、硕士领衔的具有创新能力和丰富经验的研发团队,核心成员均有数十年国

际科研机构或行业头部企业的工作经验。同时,该公司高度重视研发创新的知识产权保护,目前已申请专利40余件,包括复合集流体的产品、生产工艺和生产设备等;注册商标20余件。公司不仅产品得到客户认可,还被多家权威行业协会评为优秀复合集流体企业,获得了2023年度“技术创新金球奖”、2023年度“复合集流体行业优秀企业金箔奖”、2023年度“复合集流体开拓先锋”等奖项。

方亮表示,未来英联复合集流体将在生产工艺、产品开发、专利布局、校企合作等方面进行持续探索,不断储备更安全、低成本的新技术、新工艺,快速提升良率及效率、完善应用解决方案,充分发挥自身优势,发展新质生产力,致力打造复合集流体量产先锋。

开辟新赛道 增创新优势 跑赢新赛程·开门红

张利调研全市自然资源督察问题整改工作

本报讯(记者 向宏亮)24日上午,市委书记张利调研全市自然资源督察问题整改工作。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记关于生态文明建设和耕地保护的重要指示批示精神,胸怀“国之大者”,始终坚持落实最严格的耕地保护制度,坚决把督察反馈的问题彻底整改到位,筑牢资源安全底线,牢牢守住耕地保护红线和粮食安全底线。

张利一行先后来到汤庄镇申业达厂房,甘垛镇渔海村村民活动广场、三庄蔬菜合作社房屋,高新区某自建房门前道路及水泥场地,菱塘回族乡菱塘村、骑龙村庄台道路,高新区某处宅基地等点位,详细了解自然资源督察问题整改、用地手续办理、违法占用耕地建房整治等情况,并现场协调解决具体问题。

张利指出,耕地是最为宝贵的资源,是国家粮食安全的基石。全市上下要坚决扛牢耕地保护政治责任,落实最严格的耕地保护制度,充分认识自然资源督察整改工作的重要性,压紧压实属地责任、主管责任,以最坚决的态度、最有力的措施、最严格的要求,积极推进问题整改。

张利强调,要切实落实整改措施,做到“整改一批、销号一批”,确保按照规定时间节点完成各项整改任务。要依法依规推进整改,加强对督察反馈问题的全过程管理,始终坚持依法依规开展行政执法工作,加强部门联合执法,并与公安、法院等部门加强工作联动,形成治理合力。要进一步健全长效机制,加强政策宣传和常态化自查自纠,严厉打击占用耕地、破坏耕地等违法行为,做到发现问题一个、纠正一个、警示一片,确保实现新增违法用地“零增长”、存量违法用地“全清零”。

市领导马舟、王汉东参加调研。

“清风为民”漠视侵害群众利益问题专项治理工作方案出台——

全力守护好群众的切身利益

本报讯(记者 翁正倩)近日,我市出台《“清风为民”漠视侵害群众利益问题专项治理工作方案》(以下简称《方案》),进一步守护好群众的切身利益,用心用力情为群众办实事、解难题。

《方案》指出,此次专项治理工作紧盯群众关心的热点、难点、痛点、堵点问题,建立“群众点题、部门治理、纪委监委、综合评价”闭环工作机制,项目化管理、精准化治理,以强有力的监督推动职能部门深入整治民生领域“微腐败”、妨碍惠民政策落实“绊脚石”,让群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

此次专项治理工作结合高邮实际,重点围绕教育医疗、养老社保、生态环保、安全生产、食品药品、执法司法、消费购物等领域长期困扰群众、关系民生底线、群众反映强烈的“急难愁盼”问题;惠民政策落实中贪污挪用、虚报冒领、吃拿卡要、克扣私分、挥霍浪费、优亲厚友等侵害群众利益问题;对关乎群众切身利益的问题漠然处之、空头承诺、推诿扯皮,在解决群众“急难愁盼”问题上存在的责任、作风和廉洁问题;政策、制度、体制、机制等方面存在的运行不畅、衔接不顺,以及制度空白、滞后实际问题等四个方面开展,确定中小学校食堂伙食费管理专项治理、保障性用房管理不规范问题专项治理等11个重点项目。

专项治理工作分为安排部署阶段(3月)、集中整治阶段(4月-9月)和巩固提升阶段(12月底前),通过宣传发动、统筹协调、查办线索、综合评价、成果运用等措施,真正让治理成效惠及群众、服务发展。